

16:00 见习记者 马薇薇 快报记者 常毅为你报道

# 在学校突发不适并呕吐,被紧急送医院抢救 昏迷19天后,13岁女孩人没了

10月30日上午9时,躺在南京市儿童医院重症监护室的秦家洁停止了呼吸。13岁的秦家洁是南江中学初二学生,11日晚她突然感觉不舒服并伴有呕吐现象,被学校送进了医院,但最终没能抢救过来。校方称,事发前晚,寄宿在学校的秦家洁头部不慎撞到床框。据栖霞区教育局调查称,秦家洁患有先天性脑血管畸形。

三名学生听见她“啊”了一声,但当夜没发现她有异常。第二天,秦家洁正常上课,下午还参加了体育课活动。当晚,她没有吃晚饭,6点半开始正常上晚自习,但7点30分左右就出现不适。目前,学校正在和秦家洁家长协商处理善后。

## 调查: 南江中学一女生身亡

秦家洁是10月11日晚被送进儿童医院的,一来就住进了重症监护室,并在昏迷了19天后身亡。她患有先天性脑血管畸形,这是导致她死亡的主要原因。但有传言称,秦家洁在学校曾经被老师打了一下,她的住院可能跟这个有关。

昨天上午,记者来到位于栖霞区神农路的南江中学。“确实听说有个学生死了,不过不知道什么原因。”校门外小店店主称,在学校门卫室,门卫则矢口否认,“没听说这个事。”

记者提出见校方负责人,对方打通了一名校领导的电话。不一会,一个姓张的主任来到传达室。“是有这个事。”张主任说,秦家洁是初二(五)班的学生,只有13岁,因为父母做生意比较忙,就寄宿在学校里。学校有不少学生寄宿,每间学生宿舍住有四到五名学生。

## 校方: 她头撞到了床框

因为不少学生寄宿,平时晚上学生要上晚自习,秦家洁出事就发生在晚自习时。

“10月11日晚7点半左右,班上学生向值班老师反映,说秦家洁感觉不舒服。”张主任说,秦家洁当时曾经呕吐过,老师和学生把她扶到办公室,并立即打电话通知其父母。但她父母都在外地来不了,秦家洁的母亲通知妹妹和妹夫赶到学校。8点10分左右,秦家洁的小姨和姨父接走小秦,把她送到附近的南京中西医结合医院。做了CT后,医院要求立即转往儿童医院。秦家洁随即被转院,经院方诊断后进入重症监护室实施抢救。

“事后了解时,秦家洁的同宿舍同学讲,她前一天晚上头撞到了床框。”张主任说,秦家洁睡的床是木制的,10月10日晚自习结束后,秦家洁回宿舍休息时,后脑不慎撞到床框。当时,同宿舍的

## 区教育局: 布置住校生安全检查

昨天下午,记者再次来到南江中学。学校一名工作人员称,死者本身患有“先天性脑血管畸形”,以前就发生过磕到后脑勺后喊不舒服,校长还亲自开车送她到医院检查,并没有发现异常,于是第二天又正常上课。后来又出现呕吐、头晕等症状,校方也是第一时间将孩子送到医院诊治。

记者随后再次与该校张主任联系,他又称“事情尚未调查清楚,不好回答”。随后将电话挂断。据栖霞区教育局调查,秦家洁称自己不舒服时,曾经说过是受凉了。秦家洁住院期间,校方三次到医院探望慰问,班主任每天和家长联系,了解病情。事发后,学校多次召开教师、学生会议,加强安全教育,落实安全管理的各项措施。区教育局也召开全区安全工作会议,重点开展全区学校住校生安全专项检查,确保学生人身安全。

09:00 通讯员 屈菲菲 快报记者 田雪亭为你报道

# 美女一起身,毒品掉出来 原来她一觉醒来,忘了自己内裤藏毒

毒品塞进避孕套,避孕套又藏在内裤中,这样的运输方式,够“秘密”了吧?但没想到,一觉醒来,美女毒贩忘了这个事,起身上厕所时不慎将毒品滑落车厢,被抓个现行。

11月1日凌晨2时许,在成都开往南京西的K724次列车13号车厢,一位衣着时尚的女子睡眼惺忪地站起身,准备去上厕所。就在此时,一小包东西从女子身上掉了下来。女子似乎察觉到了,转身准备捡拾时,正巧乘警董健在该车厢检查,看到掉在车厢内的白色物品,抢在女子伸手前将那包东西捡了起来。那是一个完好的避孕套,里面塞满了白色的粉末状物品。此时,美女面如白纸,瘫倒在地上。随后,女子被带往警务室,而这包奇怪的白色粉末物质也被迅速化验鉴定,结果是海洛因。

据交代,这名女子叫阿红,四川人,20岁。高中毕业后,阿红在家待业,男友陈标(化名)在酒吧

工作,两人全靠陈标一人工资生活,比较拮据。因为在酒吧时间待长了,陈标见识了毒品的畅销和赚钱的容易,也决定铤而走险贩一次毒品。为了逃避公安机关的打击,陈标决定将毒品贩到江苏一带,但他又担心乘警查到,于是心生一计,决定让自己的女友冒一次险,认为警察不方便对女孩搜身。

一番准备后,陈标将25克海洛因包装在避孕套内扎上口,再让阿红将毒品藏在贴身内裤里,之后,买了一张车票联系了买家就送阿红上车了。而阿红也很配合,为避免毒品在内裤里移位压破避孕套,从上车后阿红就坐在座位上不敢随便乱动,后来终于熬不住了,就趴在茶几上睡着了。凌晨时分,乘警到车厢内巡视,阿红被吵醒,忘记了自己内裤里还装着毒品,起身准备上厕所,结果事情败露。

目前,此案正在进一步审理中。

16:00 快报记者 李绍富为你报道

# 刚换下的燃气管道还能着火 “轰”土坑转眼变火坑

昨天下午3点45分左右,秦淮区来凤街菜场附近,一段刚被工人换下的燃气管道因接头处未塞紧,导致管道内的残留燃气泄漏后遇到明火发生燃烧事故。一名工人被喷出的火苗烧伤。

据目击者江先生介绍,“我刚从旁边经过,只听到‘轰’的一声,回头就看到正在施工的土坑里喷出了火苗。”江先生说,当时火苗冲了两三米高,场面上看上去有些吓人。有路人立即报了警。

在民警和消防队员赶到前,一名工人从喷火的土坑旁跑开了。有路人发现,这名工人头发被烧焦,面部也被烫伤。其他工人赶紧拦了辆车,把受伤的工人送到军区总医院治疗。附近废品收购站的老板孙先生见状,立即拎了两个灭火器过来,对着“火坑”一阵狂喷。很快,火苗被压制住,后在其他路人的帮助下把大火扑灭。

民警赶到现场调查得知,附近的燃气管道以前是铁的,为了安全,近期燃气公司组织了施工队更换复合材料管道。当天下午工人更换好一段管道后,因未能塞紧管道接口,导致管道内少量残留燃气泄漏后,遇明火燃烧。

现场有居民称,曾看到施工工人在现场抽烟,残留的燃气泄漏后遇到烟头火点才烧起来的。不过,这种说法遭到现场工人的反驳,“我们搞燃气管道更换,还在现场抽烟,这不是自杀吗,怎么可能呢?”一位工作人员称,可能是哪位吸烟的路人经过,或是附近小店使用电焊,才引燃泄漏的残留燃气。

事发后,港华公司抢修人员赶到现场,确认并不存在燃气泄漏问题。附近路段的燃气管道目前已安全更换完毕。受伤的工人经医院检查,伤势并不是很重。(江先生线索费50元)

»几乎在同一时间段,还有一处路面冒了火

16:30 快报记者 顾元森为你报道

# 这次是“砰”的一声 停电了 检查发现,是地下万伏高压线漏电起火

昨天下午3点多,位于晨光路与永乐路交界处的人行道上突然冒出火光,两块地砖被掀开,随即周围居易时代苑、开源四村等小区停电,至少有两六百户居民用电受影响,目前事故原因正在调查中。

家住附近的王先生称,他距事发地只有二三十米,当时他只听见“砰”的一声响,跑过去一看,发现人行道上两片地砖倒在一旁,一股火苗从地下直往上蹿,“一束火苗蹿上来,很快就灭了,幸亏当时没有人经过,要不然可能会被烧伤呢。”王先生称,事发后,路两边门面房都停了电,大家这才明白是地下电缆线出了问题。

昨天下午近4点,记者在现场看到,

居民所称的起火处面积半平方米左右,正好位于一处高压电线塔旁边。附近一位修车摊的摊主称,起火处10多米外的路边,有三四名工人正在施工。电力部门抢修人员赶到现场检查后称,起火的是一根地下高压电线,电压达1万伏。抢修人员在察看了起火处后分析,应该是有人用铁镐刨地面,造成地下电线漏电起火。抢修人员将怀疑的目光指向了旁边工地上的施工人员,但施工人员断然否认:“我们是在旁边搞勘探,根本没有在这里打孔。”抢修人员表示,他们将先把附近线路切断,并把路面挖开,然后将烧断的高压线接起来,估计至少需要四五个小时。(王先生线索费50元)

# 皮肤痒喷喷就好

“喷上去就止痒,效果来得真是快!皮肤不痒不红也不肿,这老顽癣给真的喷好了,这小药水果然不同一般!”

“喷上去不到3天,这厚厚的鳞屑就开始一层一层往下掉,2瓶没用完,鲜红的新皮就开始长出来了,这小药水真是太神奇了!”

“以前光是听说它除癣效果惊人,可一直没有用过。这次趁免费试喷活动还没结束,一定得试试它是不是那么好使!”

近日,很多热心市民向笔者反映:银屑病、皮炎、湿疹、头癣、手癣、体癣、股癣、顽固瘙痒喷上“霍氏鲜清”效果很好。只要往皮肤患处轻轻一喷,一股清凉感直往皮肤里钻,像有很多只小手在挠痒痒,舒服极了!喷上去用不着几天,皮肤癣就真的好!

药店相关负责人告诉笔者:霍氏鲜清和一般除癣产品不同,“霍氏鲜清”使用方便,只要对准皮肤患处喷一喷,不到3分钟,马上就止痒,像消除银屑病、皮炎、湿疹、头癣、手癣、体癣、股癣、顽固瘙痒等很多皮肤病效果特别快,而且“霍氏鲜清”获得“纯天然无激素绿色认证”,还是“中国质量万里行”名优上榜品牌,顾客到店都是点名要买,其它的推荐也不要。

近来,霍氏鲜清在媒体出现频率也颇高,《实话实说皮肤病》和《今日传奇》栏目都相继进行了特别报道。媒体惊呼,“霍氏鲜清”上市6年来风头不得了,所到之处狂掀皮肤病



康复热潮,先后引爆香港、深圳、武汉、重庆等各大城市,到目前为止,全国已有超过1000万皮肤病患者实现了康复。

想了解“霍氏鲜清”,首先要了解——霍氏鲜清中神奇的“DNA-2E”(中文名“鲜清双酶”)。

据了解,“霍氏鲜清”是由日本京都本草生物研究院研发,其独有“DNA-2E”剪切酶和修复酶,可直接作用于皮肤基因组织,剪断皮肤致病病菌基因复制链,从根本上修复皮肤受损免疫基因。“霍氏鲜清”轻轻一喷,5000万个有效小分子立刻渗透到真皮层,快速杀灭致病菌,立刻止痒,使用3到6天,红斑范围明显缩小消失,丘疹逐渐消退,一般患者28天内,即可告别皮肤顽癣。许多使用者几乎用一句话来概括——霍氏鲜清无癣不清,效果令人吃惊!即使是患10年、20年、30年的老顽癣也可以迅速得到康复——

据笔者得到可靠消息,“霍氏鲜清”正在全国举办“试用

无效,全额退款”大型公信活动(买3盒20毫升或1盒120毫升送一瓶10毫升试用装),由于赠品即将送完,大家享受的赠品优惠也即将结束。活动还有3天,名额限制在每日30名内,皮肤病病友要抓紧时间前去我市长乐路好多对面康鑫药店、石鼓路大洋百货一楼新街口第一药店康即美、中央门邮局旁国盛中央门大药房、鼓楼口腔医院旁志信堂药店、御道街光华门路口光华门大药房、龙蟠路锁金村车站立业药店、江宁新医路15号颐年堂药店、江宁湖滨公寓颐年堂药店、江浦珠江镇环保局一楼祥瑞药店旁保健品店,浦口浦六路奥林匹克购物广场人民大药房28店,大厂杨庄公交车站旁人民药店,大厂华润苏果九天花药房、六合县中医院旁嘉伦光彩药店、溧水县口腔医院旁边嘉伦光彩药店和马鞍山市佳山路妇幼保健医院对面华仁堂药庄参加活动,或拨打025-86894822了解详情!